
 

VERBALE DEL 22 MARZO 2019 

L'anno 2019, il giorno 22 del mese di Marzo si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 164251 del 28/02/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:30 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risulta assente il 

consigliere Orilia. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esperto Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Subito dopo l’appello esce il Presidente Greco e presiede il Vice Presidente Savoca. 

Il consigliere Guaresi informa che ieri nella biblioteca decentrata della nostra circoscrizione si è tenuta un 

incontro di poesia con la poetessa Rosanna Badalamenti. Per caso si trovava in zona e ha visto la locandina e 

ha presenziato all’incontro. Si rammarica che la commissione cultura non era presente. 

Il Presidente Savoca suggerisce di informarsi se in presidenza è pervenuto l’invito. 

Il consigliere Scarlata si rammarica di non essere stato presente all’incontro di poesia ma la commissione 

Cultura di cui è presidente non ha ricevuto nessun invito. Ringrazia il consigliere Guaresi di aver 

rappresentato il consiglio. 

Il consigliere Marchese informa che la trasmissione “Agorà” ha dedicato un servizio sulla Costa Sud di 

Palermo illustrando i vari progetti che sono in programma per la sua rivalutazione come la creazione di vari 

alberghi, ristoranti e campi da tennis. Spera che la realizzazione di queste infrastrutture importanti per creare 

nuovi posti di lavoro, non deturpino la paesaggistica. 

Il consigliere Viscuso ricorda che lo Stand Florio è stato riaperto e si rammarica che il Consiglio 

Circoscrizionale non è stato invitato alla inaugurazione. 

Il Presidente Savoca comunica che lo Stand Florio è stato restaurato a opera di privati che lo hanno riaperto 

trasformandolo in un contemporary hub con un caffè letterario e una sala lettura nell’edificio principale. 

Inoltre il primo piano sarà adibito ad area espositiva temporanea, utilizzabile anche per set fotografici e 

piccoli eventi. Il giardino storico ospiterà un’arena da 300 posti e spazi per mostre temporanee, fiere e 

presentazioni. Doveva essere l’Amministrazione centrale ad informare i privati ad inoltrare l’invito anche al 

consiglio circoscrizionale. 

Terminata la discussione il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Orilia e Tusa 

e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 13 Marzo 2019 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11:15. Risulta 

assente alla votazione il Presidente Greco. 

 



 

 

Alle ore 11:16 esce il consigliere Guaresi. 

Si dà lettura del verbale del 18 Marzo 2019 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11:20. 

Risultano assenti alla votazione il consigliere Guaresi e il Presidente Greco. 

Alla stessa ora il consiglio viene dichiarato chiuso. 

 

                         Il Segretario                                                                        Il Presidente       

            Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                 Mario Greco                  

                            F.to in originale                                                             F.to in originale 

        Salvatore Savoca 
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